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корупції, тіньова економіка тощо. 

Більшість вітчизняних підприємств неготові вести активну конкурентну 

боротьбу на висококонкурентних світових ринках і нездатні сформувати 

конкурентоспроможний потенціал свого розвитку з урахуванням жорстких 

вимог сучасних глобальних перетворень. 
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Національна економіка України зазнала значних змін протягом багатьох 

років, і вирішальну роль у формуванні тенденцій її розвитку відіграли 

глобальні інтеграційні процеси. Як країна, розташована у Східній Європі, на 

Україну вплинули як регіональні, так і глобальні фактори, такі як її близькість 

до Росії, Європейського Союзу та інших великих ринків. 

Однією з найважливіших тенденцій розвитку національної економіки 

України стала її все більша інтеграція у світову економіку. Після розпаду 

Радянського Союзу в 1991 році Україна перейшла до більш ринкової 

економіки, зосереджуючись на розвитку торгівлі та інвестиційних відносин з 

іншими країнами. Це призвело до того, що країна стала важливим гравцем у 

світовій економіці, а експорт становить значну частку її ВВП. 

Інтеграція України до Європейського Союзу була одним із 

найважливіших факторів її економічного розвитку в останні роки. Підписання 

Угоди про асоціацію з ЄС у 2014 році відкрило нові можливості для торгівлі, 

інвестицій та співпраці в галузі розвитку. Це призвело до збільшення прямих 

іноземних інвестицій та зростання експортного сектора України, зокрема у 

сферах сільського господарства, виробництва та послуг. 

Однією з головних тенденцій розвитку національної економіки України є 

зростання залежності від зовнішнього світу. Це пов’язано з переходом до 

вільної ринкової економіки та інтеграцією у світову економіку. З одного боку, 

це може створити нові можливості для економічного розвитку, але з іншого — 

збільшити вразливість країни до зовнішніх шоків. 

Ще одна важлива тенденція – розвиток нових галузей економіки, зокрема 

інноваційних технологій. Однією з найбільш значущих сфер інновацій в 

Україні є IT-сектор. Країна має сильні традиції математичної та природничої 

освіти, а також зростає кількість талановитих інженерів і розробників. Це 

призвело до розвитку процвітаючої ІТ-індустрії, а такі компанії, як SoftServe, 
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EPAM і Grammarly, досягли міжнародного успіху.  Ще один напрямок 

інновацій в Україні – біотехнології. У країні є низка дослідницьких інститутів 

та університетів, які зосереджені на біотехнологіях, і зростає інтерес до 

розробки нових ліків, медичних приладів та інших біотехнологічних продуктів. 

Україна також стає центром агротехнічних інновацій. Завдяки великому 

сільськогосподарському сектору та багатим традиціям землеробства існує 

значний потенціал для інновацій у цьому просторі. Україна стає привабливим 

ринком для інвесторів, зацікавлених у розвитку інноваційних галузей, таких як 

інформаційні технології, біотехнології та екологія. 

Також Україна багата природними ресурсами, такими як родюча земля, 

корисні копалини та енергетичні ресурси, що робить її привабливою для 

іноземних інвесторів. Стратегічне розташування країни також робить її 

воротами на інші ринки Східної Європи та Центральної Азії. 

Крім того, спостерігається значний зсув у структурі економіки від важкої 

промисловості до послуг та інших секторів, що базуються на знаннях. Це може 

стати важливим кроком до підвищення конкурентоспроможності економіки та 

покращення якості життя населення. 

Однак важливо зазначити, що існують також значні виклики, з якими 

стикається економіка України, коли вона орієнтується в цих тенденціях 

розвитку. Однією з основних проблем є корупція, яка продовжує залишатися 

значною перешкодою для іноземних інвестицій та економічного зростання. 

Крім того, інфраструктура країни потребує суттєвого покращення, зокрема 

транспортної та енергетичної. Країна займає низьке місце в Індексі сприйняття 

корупції, що свідчить про те, що корупція поширена в усіх секторах економіки. 

Ще одним викликом є політична нестабільність, яка безпосередньо 

впливає на економічний розвиток. Триваючий конфлікт на сході України 

створив значні економічні проблеми, особливо в самому регіоні. Крім того, 

відносини України з Росією, великим торговим партнером, були напруженими 

в останні роки, що ще більше ускладнило економічні перспективи країни. 

Незважаючи на ці виклики, в Україні також є значні можливості для 

економічного розвитку. Стратегічне розташування країни, кваліфікована 

робоча сила та багаті природні ресурси роблять її привабливою для іноземних 

інвестицій. Крім того, поточні зусилля щодо покращення бізнес-клімату та 

залучення іноземних інвестицій, ймовірно, дадуть позитивні результати в 

найближчі роки. 

Отже, слід зазначити, що тенденції розвитку національної економіки 

України перебувають під значним впливом світових інтеграційних процесів. 

Незважаючи на те, що перед країною стоять значні виклики, є також значні 

можливості для економічного зростання та розвитку. Вирішуючи такі ключові 

проблеми, як корупція, інфраструктура та політична стабільність, Україна може 

скористатися цими можливостями та повністю реалізувати свій економічний 

потенціал. 
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2022 рік… Рік війни, рік відчаю та надії, рік, який показав, наскільки 

глобалізованим є сучасний світ. Військові дії в Україні соціально-економічно 

позначилися на практично всіх країнах світу.  

Індикатором, який досить добре ілюструє зміни соціально-економічного 

характеру, є ринок легкових автомобілів, оскільки легковик є специфічним 

товаром тривалого використання. Легковий автомобіль не є товаром першої 

необхідності чи повсякденним товаром: його придбання символізує досягнення 

покупцем певного матеріального становища, зокрема фінансової стабільності. 

Коли економіка зростає, то ринок легкових автомобілів також зростає; в той же 

час погіршення соціального й економічного балансу одразу відображається 

негативним чином на ринку легкових автомобілів. 

Метою дослідження є виявлення змін на ринку легкових автомобілів 

України та світу за підсумками 2022 року.  

В якості інформаційної бази дослідження використаємо статистичні дані 

Інформаційно-аналітичної групи «Автоконсалтинг». 

Скориставшись відкритими даними Інформаційно-аналітичної групи 

«Автоконсалтинг» [1-4], можемо сформулювати наступні висновки щодо 

підсумків 2022 року для ринку легкових автомобілів України та світу: 

– ринок легкових автомобілів України скоротився більш ніж на 60%: 

продажі склали 40 тис. легковиків проти 103 тис. легкових автомобілів у 2021 р. 

У зв’язку з цим у рейтингу ринків легкових автомобілів вітчизняний авторинок 

«просів» на 6 позицій, завершивши 2022 рік на 26-му місці серед авторинків 

країн Європи; 

– не менш суттєвих втрат зазнали й ринки легкових автомобілів рф 

(продажі легкових автомобілів скоротилися у 2022 році на 59% порівняно з 

2021 роком і вперше, починаючи з 2000 року склали менше мільйона легкових 

автомобілів – всього 629 тис. легковиків) та рб (продажі легкових автомобілів 

скоротилися у 2022 році на 64% порівняно з 2021 роком і склали всього лише 

14 тис. легкових автомобілів); 

– серед європейських ринків легкових автомобілів також демонстрували у 

2022 році скорочення продажів легкових автомобілів авторинки Данії (продажі 

легкових автомобілів скоротилися у 2022 році на 20% порівняно з 2021 роком), 


